

# СТАЛИНЕЦ

Орган Ведлозерского РК КП(б)  
и Райсовета депутатов  
трудящихся КФССР

год издания 11-й

№ 97 (297)

Воскресенье

21 декабря

1947

цена 15 коп.

Сегодня день выборов

## Все на выборы!

Голосуйте за кандидатов  
сталинского блока коммунистов и беспартийных!

## С ВСЕНАРОДНЫМ ПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ! ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Сегодня в городах, селах нашей республики трудящиеся под знаменем самой демократической в мире Стalinской Конституции выбирают кандидатов в депутаты в местные Советы депутатов трудящихся.

С небывалым патриотическим подъемом встречают этот день трудящиеся нашей республики. С чувством великой радости, гордости за свою великую Родину, с именем вождя народов товарища Сталина придут советские люди на избирательные участки и единодушно отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, продемонстрировав монолитную сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина.

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся включили новые массы советских людей на борьбу за досрочное выполнение послевоенной пятилетки в четыре года. Призыв ленинградцев гигантским эхом раздался по всей нашей необъятной Родине. Миллионы советских людей трудовыми подвигами отвечают на этот призыв.

В ответ на призыв ленинградских рабочих горячо отклинулись лесорубы и возчики нашего района. В честь дня выборов развернулось социалистическое соревнование и множатся ряды стахановцев. Имена лесорубов и возчиков: Р. Эноярви, А. Руткоева.

### Голосую за счастье советских женщин

Мне более 70 лет. Более 40 лет своей жизни я испытала в нужде и угнетении проклятого нацизма, только советская власть открыла широкие двери для трудящихся женщин города и деревни.

Благодаря новейшней помощи партии и правительства, я сумела воспитать 10 детей, и все они работают на разных участках социалистического строительства. Не смотря на мой преклонный возраст, я принимаю активное

коевой, В. Евсеева, П. Шалгувева и др. — являются примером стахановского труда. Передовые колхозы района перевыполнили план заготовки древесины IV квартала.

С великой радостью встретил наш народ постановление Совета Министров и ЦК ВКП(б) «О проведении денежной реформы и отмене карточек на продовольственные и промышленные товары». Это постановление показывает огромную заботу партии и правительства о советских людях. Это подтверждает силу и могущество социалистического государства.

Под знаменем Конституции, победившего социализма избиратели нашего района сегодня голосуют за лучших сынов и дочерей народа: среди них лучший лесоруб А. И. Руткоева, передовая учительница района М. А. Дорофеева, старейшая колхозница М. С. Леонтьева и другие, которые на деле доказали свою преданность советскому народу. Все они кандидаты блока коммунистов и беспартийных.

Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, советские люди голосуют за новый расцвет нашей Родины, за дальнейшее укрепление могущества советского государства.

Все на выборы, товарищи избиратели!

участие в колхозной работе. Советское правительство удостоило меня высокой награды: орденом «Мать Героиня».

Выбирая местные органы советской власти, я отдаю свой голос за достойных сынов и дочерей народа. Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, я голосую за счастье советских женщин.

М. Е. Богданова.

### Производственные подарки в честь выборов

#### Перевыполнены обязательства

Подписывая письмо товарищу Сталину, лесорубы и возчики района обязались план IV квартала по заготовке и вывозке древесины выполнить ко дню выборов в местные Советы—21 декабря 1947 года.

Передовые лесорубы и возчики выполнили свои обязательства.

Иван Иванович Захаров за период стахановского месячника заготовил 210 фм. древесины, по 150 фм. заготовили А. С. Савельева, О. С. Максимова, при плане 120 фм.

С честью выполнили свои предпраздничные обязательства возчики: — коммунист В. И. Евсеев за стахановский месячник выполнил 86 дневных нормы, комсомолец М. И. Бучкин и беспартийный И. И. Евсеев вывезли по 270 фм. древесины. Их средняя производительность труда составляет 270 проц. к дневной норме на вывозке спеллеса.

Возчик В. П. Евсеев заявил: «Наш коллектив и дальнейшем будет работать еще производительнее на укрепление могущества своей любимой Родины».

### ПОДАРОК КОЛХОЗНИКОВ

Сельхозартель им. Жданова Пульчейльского сельсовета перевыполнила план IV квартала по заготовке и вывозке леса, при плане 945 фестметров, заготовлено 1245 фм., при плане вывозки 1312 фм. вывезено 1380 фм. Колхоз «Пограничник» Сысойльского сельсовета выполнил квартальный план по заготовке на 120 проц. и по вывозке на 150 проц.

Сельхозартель «Ударник» Нялмозерского сельсовета и «Кр. Октябрь» Сысойльского сельсовета на 20 декабря выполнили сезонный план заготовки древесины.

## Спасибо товарищу СТАЛИНУ за новую заботу о трудящихся

С огромной радостью встретили трудящиеся республики постановление партии и правительства о денежной реформе и отмене карточек.

На многолюдных митингах они горячо благодарят партию, правительство и родного Сталина за новую отеческую заботу. В ответ на это историческое постановление трудящиеся республики обязуются досрочно выполнить пятилетку в три—четыре года.

— Сегодня я заготовил девять кубометров древесины, вместо 3,2 по плану, — заявил лесоруб — стахановец Сумозерского лесопункта Пудожского леспромхоза, тов.

Вирозеров — обязуюсь еще выше поднять производительность труда, чтобы дать стране, как можно больше леса.

Строители восстанавливающего Кондопожского бумкомбината обязуются досрочно пустить в ход первую бумагенную машину, водники и судоремонтники Петрозаводска, — сократить срок зимнего ремонта судов и образцово встретить новую навигацию.

— Будем работать еще лучше на благо нашей любимой Родины! — единодушно заявили на митингах трудящиеся Карело-Финской ССР. (КарелфинТАГ).

## Готовы к встрече избирателей

Необычайное оживление в эти дни на избирательных участках.

Празднично украшено помещение Щекильского избирательного участка № 15. К вечеру 18 декабря избирательный участок полностью готов к встрече избирателей: снаружи вывешены флаги, проходы украшены зеленью. В помещении избирательного участка подготовлена комната отдыха, где избиратели могут культурно отдохнуть.

## ГОЛОСУЮ ЗА ДОСТОЙНЫХ КАНДИДАТОВ

Великие завоевания Октября золотыми буквами записаны в Сталинской Конституции. Только в нашей стране колхозное крестьянство может избирать и быть избранным, быть равноправным хозяином своей страны.

В 1947 году я выработала в колхозе 310 трудодней, получу 500 кг. хлеба, а также другие продукты. Я и впредь "Красная звезда" Щекильце жалея сил буду работать

Здесь рядом с комнатой отдыха организован буфет.

В комнате отдыха будет поставлен доклад т. Яковлева о постановлении Совета Министров и ЦК ВКП(б) "О проведении денежной реформы и отмене карточек на продовольственные и промышленные товары".

Днем силами учащихся организован концерт, а вечером коллектив самодеятельности избы-читальни организует постановку "На полустанке", затем танцы и т. д.

на укрепление своего колхозного хозяйства.

Сегодня — в день выборов с радостью отдам свой голос за кандидатов — депутаты Ведлозерского районного и Щекильского сельского Советов — М. И. Степанову и М. С. Яковлеву.

Н. Г. Григорьева.

Колхозница сельхозартели другое продукты. Я и впредь "Красная звезда" Щекильце жалея сил буду работать

## ЗА СЧАСТЛИВУЮ МОЛОДОСТЬ

Я впервые в своей жизни буду принимать участие в голосовании. Только молодежь нашей страны вправе гордиться великими правами, которые предоставила Сталинская Конституция наравне со всеми избирателями нашей необъятной Родины.

У молодежи Советского Союза открыты широкие дороги к жизни, обеспечено свет-

лое и прекрасное будущее. Я, как и миллионы советских юношей и девушек, уверена в завтрашнем дне.

Сегодня вместе со всеми избирателями, я буду голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за нашу счастливую молодость.

А. И. Яковлева,  
работница госбанка

По республике

## Вагон древесины в день

Знатный лесоруб — лучник Тулемского лесопункта, Питкярантского леспромхоза, тов. Кийски ежедневно выполняет свыше 6 норм. Его дневная выработка составляет 25 кубометров или вагон древесины.

## Расширение торговой сети в Карелии

В текущем году в Карелии открылось около триста новых магазинов и ларьков. В Олонецком, Заонежском и Прионежском районах построены сельские универмаги.

На строительство и переоборудование новых магазинов и ларьков израсходовано около 3 миллионов рублей.

## Выпуск колбасных изделий и сыра в Карелии

Недавно вступила в строй колбасная фабрика в Медвежьегорске. Она выпускает 500 килограммов колбасы в сутки.

Новые колбасные фабрики строятся в Сортавале.

Выпуском новых фабрик уже в первом полугодии 1948 года, выпуск колбасных изделий в республике превзойдет довоенный уровень.

В Карелии возобновилось производство сыра и брынзы. Молозаводы Пудожа и Сортавала выпустили первые 72 центнера сыра. Новый цех брынзования Олонецкого молозавода уже дал 58 центнеров брынзы. Такие цехи оборудуются в Куркийокском и Ниткярантском районах.

(КарелфинТАГ).

## Обязательство трактористов

С огромным воодушевлением встретили работники Ведлозерской МТС постановление ЦК ВКП(б) и Совета Министров СССР о денежной реформе и отмене карточек.

В ответ на заботу партии и правительства коллектив работников и служащих МТС обязался: до 1 января 1948 года отремонтировать 2 трактора и до 10 января — еще 2 трактора.

Ремонт тракторов, прицепных орудий и сельскохозяйственных машин полностью закончить к 1 марта 1948 года.

Д. Я. Корнилов.